

THE WEEKLY BADR RADIAN



شمارہ ۵
شعبہ ۷
ششماہی ۴/-
تیرماہی ۸/-
فوجیہ :- ۱۵/-

جلد ۱۳
اے بی بی بی بی
مولوی محمد حفیظ القادری
ناٹب :-
نشین احمد گجراتی

۱۲ مئی ۱۹۶۳ء
۵ شوال ۱۳۸۳ھ
۳۰ فروری ۱۹۶۳ء

انخبار احمدیہ

قادیان ۱۸ فروری ۱۹۶۳ء حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیر المؤمنین امام المسلمین حضرت مولانا عبدالمطلب صاحب
مختلف اخبار الفضل پر مشتمل ۱۴ فروری کو تیسرے بجے کو رپورٹ منظر ہے کہ
مگر حاضرہ ماہیہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً بہتر ہی
اس وقت بھی طبیعت لطف دہا رہی ہے۔ مولانا
احباب جماعت توجہ اور انتظام سے دعوتیں کرتے رہیں کہوں کہ انہوں نے غفلت سے غفلت
کو سمجھ کر اور صاحبان سے آجین۔
قادیان ۱۸ فروری ۱۹۶۳ء حضرت مولانا عبدالمطلب صاحب اللہ تعالیٰ کی طبیعت لطف
بہتر ہے وفضل رپورٹ اور ملاحظہ فرمائیے کہ صاحبان قادیان کے فضل سے نسبتاً بہتر ہی طبیعت
ہے کہ صاحبان کو روزگام اور ناک کی طبیعت کی تکلیف چل رہی ہے۔ اس طرح غفلت سے غفلت
بھی ہو سکتا ہے۔
احباب غفلت سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے غفلت سے غفلت
مولانا کی اس تکلیف کو جلد دور فرمائے اور صحت و سلامتی کی طبع عطا فرمائے اور
گھر کی منتظر رہیں، ۱۵ فروری ۱۹۶۳ء۔

قادیان میں بحیث الفطر کی تقریب پر

جماعت احمدیہ کی دعوت پر بعض افسران ضلع اور مقامی غیر مسلم معززین کی شرکت

ملک میں اختصار و یکجہتی لانے کی ایک قابل تقلید مثال

قادیان ۱۸ فروری ۱۹۶۳ء مولانا عبدالمطلب صاحب
تقریب کے سلسلے میں صاحب سابق اسامیہ نجی
جماعت احمدیہ کی طرف سے قادیان کے
غیر مسلم معززین اور ضلع کے قابل احترام
افسران کو جانے کی دعوت دی گئی تھی۔
جہاں تقریب کا بعد نماز ظہر اور چائے
میں محمد انڈیا ٹریڈنگ کمپنی سے منافی گنگی
نظارت اور رانا کے در خواست پر
ڈی سی صاحب گورداسپور شری گھنڑ
صاحب اور جناب ڈی ایس بی صاحب
نے ہدایت خود تشریف لائے تاکہ وہ
زیادہ دیر تک نہیں میں وقت پر بعض غیر مسلم
صوبہ دہلی کے اجنت ہرہ حضرت
خود تشریف لائے اللہ تعالیٰ ہی ہے
صاحب بطور نمائندہ تشریف لائے۔
سب سے پہلے مولانا نے سکول
کی زیر تعمیر عمارت کا مسماہہ لہرایا۔ اور
اسی جگہ احمدی بچوں میں عبد مبارک
کی خوشنویسی کا چائے ڈی سی صاحب کی
طرف سے بھیجی ہوئی تھی اور تقریب زانی
جو موصوف گورداسپور سے اپنے ساتھ
لائے تھے۔

استقبالیہ ایڈریس

معزز ہماروں کو استقبالیہ ایڈریس
پیش کرنے کے لئے اعلیٰ مخلص احمد
میں استفادہ کیا گیا تھا۔ چنانچہ جناب
اسے صاحب کے اس مقام پر پہنچنے پر

پہلے میں نے محترم مولانا عبدالمطلب صاحب
فائل امیر جماعت احمدیہ قادیان کو
ناشر اور ناشر استقبالیہ ایڈریس
پڑھ کر سنا لیا۔ تمام حاضرین نے
پوری توجہ اور خاص دلچسپی سے سنا
زایہ ایڈریس کو مکمل متن دوسری ملاحظہ
ہوگا

دعوت

اس وقت چونکہ ضلع اور قادیان
میں ایک بڑا بڑا بھی ہونے لگی تھی اسلئے
ایڈریس کے بعد حضرت امیر صاحب محترم
نے حاضرین کو نصرت کر کے انہیں
سے جا چکے نوش فرمائے کہ درخواست
کی جملہ ایک انتظام کے ماتحت جموں
دعوت کی جائے اور سختی جغیرہ سے
ذرائع کا کٹھی۔

ایڈریس کا جواب

دعوت کے اختتام پر جموں جان
کی طرف سے سرور پر تم ستم صاحب
بھائی اڑھتی نے یہاں میں ایڈریس کا
جواب دیتے ہوئے جماعت کشمیر
اداریہ اور اس تقریب کو باجماعت اور
پریم کی طرف ایک تمام اور عمارت کے
تیار کر لیا گیا ایک مندار علی گوند دار
دیا۔ آپ نے کہا۔
تمام دعوت کی طرف سے جماعت

احمدیہ کا ایک مشکر یہ لانا کرتا ہوں آپ
نے ہم لوگوں کو اس تقریب میں غوث
دے کر عبد مبارک کی خوشی میں مشال
ہونے کا سوچ دیا ہے۔ آپ نے بڑا
احسان کیا ہے کہ اس طرح پر عبد مبارک
یہ دن مشکر کے طور پر منانے جانے
کی سعادت پیدا کر دی ہے۔ قادیان
کو پختہ حاصل ہے کہ اس میں ہمارے
مسلمان بھائی بھی لودہ ہائش رکھتے
ہیں۔ جس طرح دوسرے مذاہب
والے گونا گوار سے بنیاد اور ضلع گورداسپور
ہیں اگر کشمیر نظام کی عملی سعادت
دیکھیں جو توجہ قادیان سے
احمدیہ بھائیوں کا جانا ان کی دوسری

کے ساتھ جو میں سکوت اور اچھے سیل
علاج کا برتاؤ ہے جس میں اس کی تقریب
کرتا ہوں۔ اس طرح ہونا جو قابل قدر
ہے کہ ہر سال جیشایان مذاہب کا ایک
دن منایا جائے جس میں ہمارے مذاہب
کے ماننے والوں کو شرکت کی دعوت
دی جائے اور ہر فرقہ، اچھے اچھے
مقررین اس مشکر کے پرہیز گرام میں حدیں
جس سے سخی اتحاد کو تقویت پہنچے۔
آپ نے کہا کہ صرف بیکنہ میری خواہش
تو ہے کہ بعض جوانوں کیلئے فرود ہونے
چاہئیں جو مشکر کے طور پر منانے جائیں ان
سے آپسکے لگانا بھی جسے کو کسار سکھانا
کے دست لگانا ہے اور اس طرح کو ایڈریس میں

استادہ کی گرا ہے کہ وہ سال میں کونسی ضلع
پر اس تم کا پورا ہونا چاہیے صاحب مولوی صاحب
کی بات کی تاخیر کرتے ہوئے ہمیں کون کا
اس پر گرام کو مستحق طور پر منایا جائے کہ
جس سے ہمارے ہاں میں اس تقریب کے
وفاقیان اور ہر طرح کے غفلت کی عملی یقین
دہائی ہوتی رہے گی۔
ہمیشہ احمدیہ جماعت نے ایسی تقریب
پیدا کر کے باجماعت دریم پیدا کرنے کی
فطرت بہت ہی نیک قدم اٹھائے ہیں جس سے
دوستوں کی طرف سے احمدی بھائیوں کو توجہ
کھینچا ہوں۔ خدا کے ہم سب دل سے ایک دوسرے
کا احترام کریں اور اس میں بھی بھائی کا کردار
ہیں۔

حضرت امیر صاحب کی تقریر
سردار پر تم ستم صاحب کا تقریر کے
بعد اپنے زبانی کلام اور وہ دستوں کا کلام
اور کرتا ہوں کہ انہوں نے ہمارا درمیان چلنے
کی دعوت کو کرنے لایا اور اپنے ادوات کا وہ
کے کے یہاں تشریف لائے۔ اصل چیز تو اس کی
صحت و پیار اور اسٹیج ہے جہاں ان کا زور
سے مدد انسان انسان ہیں۔ جہاں شہان سے
مانا کہ اس کو فرشتوں سے بھی انجانا تھا
ہوئی آپسکے و ماہیہ انہوں نے لایا کہ تمام کو
بنا کر توین کے کہہ کر جسے ہی اس میں لگی کہ
کیونکہ یہاں سے اس وقت سے لگائی ہائی
کا رنگہ لگانا اور انہوں نے ان سے اس کے مدتی
بخروغنی انفاق اپنے ہوں۔ انہوں نے ان کا

Handwritten notes and signatures in Urdu script, including the name 'محمد علی' and other illegible text.

ایک عظیم نشان نشان آسمانی

احمدیت کا تاریخ ۲۰ فروری کو تاریخ خاص اہمیت رکھتی ہے۔ آج سے ۸۰ سال پہلے خدا تعالیٰ نے حضرت بانی سلسلہ عالیہ مجددیہ کو ایک ایسا نذر عطا فرمایا جس کی بنا پر وہ اپنے اس عظیم اور سدا کی صداقت کا مزہ و تکرار کیم کی نشان بخنے والا تھا۔ یہاں تک کہ اس کے پیروں کو ذرا دور کرنا ہی طور پر خدا تعالیٰ نے ایسی صفات سے متصف فرمائے وہ تھا جو ہر عظیم ترین نعمت کی خیرین جن کے سبب اس کی توحیدیت ملنے سے معصوم سے فائق اور ممتاز تر ہو جائے۔

والی تھی۔ وہ کیا تھا اس کے سبب اس کے اولیوں کو اس کے وجود سے ہی الیٰ علیہ السلام کی صداقت اور رسد آن کریم کی صداقت کا ثبوت ملنے والا تھا۔

۲۰ فروری ۱۸۶۲ء کی تاریخ تھی جبکہ حضرت بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے خدا تعالیٰ کے طرف سے دی گئی اس نشان نفاذت کو ایک اشتیاق سے ذرا پوسٹ اپنے کو دیا۔ اس نشیمن نشان الہامی نشان تھی جس میں صریح طور پر اللہ تعالیٰ نے آپ کو ظاہر کر کے فرمایا۔

"تجھے بشارت ہو کہ ایک عظیم اور پاک لوگوں کا بانی ہے اور ایک بزرگ قوم کو لوگوں کا بانی ہے۔" (۱)

"وہ کوہ ویا کتاہ نہ سے تیں تھم سہ تیرا ہی نبوت ولسل مرگا۔" (۲)

"خدا تعالیٰ تیرا بانی ہے اور تیرے بزرگوں کی نبیوں کی نبیوں میں سے ہے۔" (۳)

یہ سب بشارتیں تھیں جو اللہ تعالیٰ نے آپ کو عطا فرمائی تھیں۔ ان بشارتوں کو آپ نے پورا کیا اور ان بشارتوں کو پورا کر کے اللہ تعالیٰ کی طرف اشارہ کر کے ہوئے فرمایا۔

"جس نے ایک رحمت کا نشان دینا ہوں اس کے موافق ہو تو لے جو سے ملگا۔" (۴)

تو رحمت اور رحمت کا نشان ملنے دیا جاتا ہے۔ اسل اور احسان کا نشان ملے صفات ہیں۔

پھر اس نشان کے دکھانے پر جس نے نبوت مبراں کرتے رہے حضرت مکر الہامی بنا گیا۔

خدا سے یہ کہا تا وہ جو زندگی کے خواہاں ہیں موت کے پہلے سے نبات پاویں اور

وہ جو تیروں میں دسے پڑے ہیں باسرا دین اور تادین اسلام کا شرف اور کام اللہ کا مرتبہ لوگوں پر ظاہر ہو۔ ۳۰۰۰۰ انہیں جو خدا کے وجود پر ایمان نہیں لاتے اور نہ ان کے دین اور اس کی کتاب اور اس کے پاک رسول کو معترف اور انکار اور تکذیب کی نگاہ سے دیکھتے ہیں ایک کھل لڑائی ہے اور محرموں کی ماہ ظاہر ہو جائے۔

آگے چل کر پیش گوئی میں پھر موعود کے بچھ ڈائی اور صاف قبی بیان کئے گئے تھے جو ایک پہلو سے نمایاں ظاہرات کا نام رکھتے ہیں جن کے ذریعے سے ظاہر ہونے والے وجود کی شناخت آسمان ہو جاتی ہے جب کہ فرمایا گیا:۔

"وہ صاحب شکوہ اور عظمت اور دولت ہوگا۔ اور اپنے جسمی نفس اور روح الفی کی برکت سے بہتوں کو بھاریوں سے صاف کرے گا۔"

"وہ سخت زمین دہم مرگا۔ اور دل کا صلیب اور ظلم ظاہر خدا بانی سے پڑ گیا جائے گا۔"

"جس کا زور ہی بہت مبارک اور مدعا بانی کے طور پر کا موجب ہوگا۔"

"تو رہتا ہے زمین کو دکھانے ہی رہتا ہے۔" (۵)

"ہمیں ہی پوری رخ دہاؤں کے اور خدا کا جس کے صدر پر ہوگا وہ جملہ جہنم پڑے گا اور اسی کی زبانی کا رہی کا موجب ہوگا اور زمین کے کناروں تک بٹھرت پائے گا۔ اور تو میں اس سے برکت پائی گی۔"

اس ۲۰ فروری ۱۸۶۲ء کے اشتہار کے بعد حضور نے ایک دوسرا اشتہار ۱۸ فروری ۱۸۶۲ء کو جو مشہور فرمایا اس میں اللہ تعالیٰ نے اس کے اطلاع پر حضور سے صلح موعود کی پیدائش کے لئے ہر سال کی دست مقرر فرمادی کہ جو ۱۸۶۳ء سے ۱۸۶۹ء کے اندر موعود پڑے گی پیدائش کی یقین کر دی گئی۔ چنانچہ پیش گوئی کے ساتھ ہی ہونے کے تفریق میں سال بعد ہی ۱۲ فروری ۱۸۶۲ء کو خدا تعالیٰ نے حضور کو ایک ڈیڑھا عطا فرمایا جس کا نام خدا تعالیٰ نے بشارت کے تحت

حضور نے پیش کردی اور حضور کو فرمایا اور ایک اشتہار کے ذریعہ اس بات کو بھی ثابت کر دیا گیا۔

خدا تعالیٰ کی طرف سے دی گئی پیش گوئی کے مطابق دیکھ کر خدا تعالیٰ نے اپنے مقررہ اور ساتھ ساتھ ظاہر کر دیا اور ان کے لئے اپنے ان اوصاف حسنہ سے بھی متصف فرمایا جن کے بارے میں خدا تعالیٰ نے اپنے بندے سے پیدائش حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو بتایا تھا چنانچہ خدا تعالیٰ نے تقدیر کے تحت اللہ تعالیٰ میں جب آپ کے پیسے جانشین حضرت سرلانہ اور ان صاحب رشی اللہ مکر کی ذات ہوئی تو حضرت ان کی کثرت نے اس زینہ اور مکر کو طیفہ لایمب ایشالی کے طور پر منتخب کیا۔ اور آج آپ کی خلافت پر بھی اس سال کا مکر گذرنا ہے۔

اسی ہی سال اور جشنہ اور خلافت کا ایک ایک دن اسلام اور احمدیت کی خدمت اور خدمت کے سلسلہ میں آپ کے کارہائے نمایاں کی بات کو مکر تزلزلت ثبوت میں کہ

- ۱- الہام الہی میں جو اوصاف ذاتی اور ظاہری ظاہر پھر موعود کی بیان ہوئی ہیں وہ کام اور کمال آپ کی ذات میں ہو دیں۔
- ۲- آپ کے کارہائے نمایاں کے اعتبار سے یہ بات بیان ثبوت ہے جو یہ ہے کہ وہ تمام باتیں جو الہام الہی میں صلح موعود سے البتہ قرار دی گئی ہیں نہایت عطا فی سے لوری جو کہ آفتاب آمد دلیل آفتاب کا رنگ گنتی میں
- ۳- آپ کے سر پر ظرافت پر مکر مہینے کے وقت سے کبریا تک مکر اللہ تعالیٰ کے لفظ و زبانی باری کی طرف سے آپ کے دل حال ہی اور سر میں ان میں خدا تعالیٰ نے آپ کو مکر موعود فرمایا۔
- ۴- ۸۰ سال قبل دی گئی آپ ہی کے زینہ دلبر کا لای احمدیت کے ذریعہ نبات عطا کی گئی اور یہی ہے خدا محمد ﷺ کی شان

۴۔ اس ہی سال وہ مخالفت میں ہی گفت کے بڑے بڑے طوفان اٹھے۔ رحمان نے اس کو دے کر اکھیر بھیکنے کے لئے پورے جس کے مکر کو ہی تھا لہذا ہی اس عرصہ میں جمعیت کا بال بیا نہ رہا۔

۵۔ حضرت مکر تادیب میں خدا تعالیٰ نے حضرت کو اس قدر زنی اور رحمت عطا فرمائی کہ خدا کے فضل سے آج احمدیت پر موعود غروب نہیں ہوا۔ ایک تنظیم کے تحت ساری دنیا میں تبلیغ اسلام کا ایسا نشان دار کام ہو رہا ہے کہ اسلام تین دن اور امت کے ساتھ ساتھ حضرت امام ۴۴ م جو دینی زمین کے کہہ رہے ہیں ایک شہرہ پارہ ہے۔

۶۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت صلح موعود پر یہ اللہ تعالیٰ کو تسلیم آن کریم کی ایسی ہی تبلیغ تفسیر کی گئی کہ توفیق ہی ہو پھر حاضر کے تمام اتفاقوں کو پورا کرنے کے لئے کافی وقت ہی فراہم رکھتی ہے جس کے مکر اللہ تعالیٰ ایک حقد دنیا کو اس کے دہرہ جتا ہے جسے اس کے علاوہ دیگر مفید دلی تصانیف اور تقابیر و خطبات کے ذریعہ اسلام کی تائید میں ایسے حکم داگ بھی کر دیئے ہیں جو تھمیں کتنے ہی کو فی تسل اور زنی حقی کے لئے ماضی راہ کا موجب ہے۔

۷۔ الخرافات جنگوں میں مذکر ان الخرافات کا مکر لکھ کر اور درون ہزار ہا مکر کی پالی اور حق میں حضرت کا مکر شدہ ان کامیوں اور کامیوں پر نگاہ کریں تو آپ کو فی کی اہمیت و عظمت کا علم ہو سکے گا۔ اب بات کا تاثر ہے نہ بدعت ملتا ہے خدا تعالیٰ نے جو خبر لینے نہ سے بدعت مطلق سے موعود علیہ السلام کو آج سے ۴۰ سال قبل دی گئی آپ ہی کے زینہ دلبر کا لای احمدیت کے ذریعہ نبات عطا کی گئی اور یہی ہے خدا محمد ﷺ کی شان

حضرت صاحبزادہ مرزا امجد علی صاحب علیہ السلام کی رحمت

تاریخ کس طرح کی لپورٹ

آپ کی طبیعت بغض و تعاقب تو نہ تھی اور نہ ہی کسی

نادان ۱۸ فروری۔ محترم صاحبزادہ مرزا امجد علی صاحب علیہ السلام نے کس وقت کے شوق گذرشتہ ہفتہ تفصیلی اطلاع دی جا چکی ہے۔ اس کے بعد عید کے روز زنگ کے لئے سکھوں نے آپ کے رخصت ہو جانے کے وقت پر بھی برصورت سولی بقی موعود ہے کہ کو خدا بان کے جس ڈاکروں ڈاکٹر کو ان ناکہ صاحب۔ ڈاکٹر جگن ناتھ صاحب اور ڈاکٹر زنجی سنگ صاحب باجہ نے معاف کیا۔ اور اطمینان کا اظہار کیا۔ سب نے قلب کی حالت کو تسلیم فرمایا ہے اور موجودہ تاریخ کے اوصاف میں نے خوب لیا کر ہے۔ اب طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے تدریجاً درست ہو رہی ہے۔ چند دن تک صحت بہتر ہوئے پھر تدریجاً طبیعت عطا فرمایا جائے گا۔

احباب و عارفوں کی کثرت نے محترم موعود کو بد صحت کا لہذا عطا فرمائے اور صحت و سلامتی کے ساتھ بڑھ چڑھ کر خدمات دینی کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

ہمارے رعبہ پھر قرآنی حکومت کا جھنڈا اونچا کیا جا رہا ہے

خدا تعالیٰ سے ملنے کی ترپ کھنے والی رو میں ایک اپنی مادی خواہوں سے بیدار ہوں گی

اور بے تاب ہو کر اس طرف دوڑیں گی!

از سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایّدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزین

روحانی نظام کی تکمیل

کے لئے قرآن کریم نے یہ اصل ملزوم فرمایا ہے کہ جو مندرجہ ذیل ہر شخص رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر ختم ہو گا ہے۔ اس لئے آئندہ کوئی مشاعریت کرنے والا نہیں آئے گا۔ قرآن کریم آنحضری کتاب سے الگ کو جو چیز یا نکتہ کوئی اور کتاب میں نہ ہو سکتا تھا قرآن اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی حکومت روحانی حالت میں سب کو پختہ کرے گی لیکن انسان معمول بھی بنائے۔ غلطی بھی نہ فرمائے اور برافروخت بھی کرتا ہے۔ ان چیزوں میں اولیٰ کا علاج کرنے کی ضرورت آتی ہے حکومت قیامت تک مسیح طور پر نہیں چلی سکتی۔

بھولنے والے کو یاد کرانے والا۔ غلطی کرنے والے کو اصلاح کرنے والا۔ اور باغی کو ذریعہ نیک لسانہ والا آدمی ضرور چلے۔ قرآن کریم اس کا بیسیلا حجت بنا دیا ہے جو جس طرح سورج کو عدم وجود دہتی ہے یہ سہا نہ دنیا کو روشن کرتا ہے اس طرح محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے خدا تعالیٰ کی طرف سے اپنے انسان کو چلنے کے لئے جو نکتہ کی طرح محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے نور کا کتب کر کے دنیا کو روشن کرتے رہیں گے۔ یہ لوگ نہ صرف فرودت کے سلطان حسام حالتوں میں توحید کی سعادت میں ظاہر ہوں گے۔ اور

دنیا کی وسیع خرابی

اور تباہی کے وقت میں تباہی بی یا اتنی ہی کی صورت میں ظاہر ہوں گے۔ چنانچہ ایک ایسے ہی وجود کے متعلق قرآن میں یہ ہے کہ تم خود عقائد و مذہبوں کی خبر دے گی ہے اور اسے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا ہر روز ثانی فرسار دیا گیا ہے حدیثوں میں اس پر بڑی ثانی ثانی فرسار بھی لکھا گیا ہے۔ اور قرآن کریم میں بھی فرسار کے تمام طرف تفسیر اسرارہ کیا گیا ہے دوسرا نام حدیثوں میں اس کا ہدی

دکھا گیا ہے مگر یہ ہر دو ایک ہی ہے مختلف جنات سے اس کے مختلف نام ہیں۔ کچھ میں بھی محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی اس مشقت تازینہ کا ذکر سورج کے دوبارہ نازل کے و مددہ میں کیا گیا ہے۔ موجودہ زمانہ کے حالات تبار ہے جس کی

یہ وہی زمانہ ہے

جس کی پیشگوئی پرانی کتبہ اور قرآن کریم میں کی گئی ہے۔ اور قرآن کریم کی صداقت کا یہ ایک زبردست قیوت سے کہ اس کی پیشگوئیوں کے حلقہ ہن اس زمانہ میں ایک شخص نے دعویٰ کیا ہے کہ وہ قرآن مشریف اور دوسری کتب سماوی کی پیشگوئیوں کو پورا کرنے والا ہے۔ اور

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا کامل بروز ہے اور آپ کے وہی کو قائم کرنے اور قرآن مشریف کی تعلیم کو روشن کرنے کے لئے خدا تعالیٰ نے اسے سمیٹ کر فرمایا ہے۔ ان پیشگوئیوں کا ذکر قرآن کریم کی متعدد سورتوں میں اپنے لئے نظام برپا کیا ہے۔ خود صاف قرآن کریم کی آخری سورتوں میں یہ مدعی حضرت مرزا غلام احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام

بانی سلسلہ احمدیہ

ہی۔ آج سے قریباً ساٹھ سال پہلے خدا تعالیٰ کی طرف سے آپ پر وحی نازل ہوئی اور خدا تعالیٰ نے آپ کو بتایا کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی خدمت کے سلا اور خدا تعالیٰ کے نام کو دنیا میں دوبارہ روشن کرنے کے لئے مقرر کیا گیا ہے۔ اور مجھے وہی رہہ دیا گیا ہے۔ جس سے انبیا کو دیا گیا تھا۔ اس لئے اس فرقہ کے کئی نوزاد اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا ملتبہ ہے اور کئی سترہ بیعت کے نہیں دی گئی۔ چنانچہ آپ کو الہام سوا کہ

ختم ہو گا۔ ختم

محمد صلی اللہ علیہ وسلم کتابت من علیہ و تعالٰی۔ تمام برکتیں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے حاصل ہوتی ہیں پس بہت برکت والی ہے وہ بھی جس نے سیکھا یعنی احمد راوی علی السلام۔ پھر آپ کو کہا گیا۔

دنیا میں ایک نذیر آیا

پر دنیا نے اس کو نذر نہ کیا لیکن خدا نے قبول کر کے گا اور بڑے زور آدور حملوں سے اس کی سچائی ظاہر کر دے گا۔

قرآن کریم میں نذیر بیوں کا نام آتے ہیں اور بانی سلسلہ احمدیہ کے ایک الہام یہ نذیر کہ بجائے نبی کا لفظ بھی آتا ہے۔ آپ کا کام یہ تھا کہ آپ تاریخ کے زمانہ میں پھر دنیا کو خدا تعالیٰ سے روشناس کریں اور آواز الہاموں اور محبت سے اس مادی دنیا کے دل میں

روحانیت کا بیج

دراوردی جس وقت آپ نے دعویٰ کیا ہے اس وقت آپ ایسے تھے دنیا میں آپ کو کسی سلفی نہیں تھا۔ آپ دنی سے دور تارنگھے محرم لوگ کی خدمت سے محروم۔ ایک چھوٹے سے گاؤں میں جس کی آبادی چودہ سترہ سو تھی ظاہر ہوئے اور اسی وقت آپ نے دنیا میں یہ اعلان فرمایا کہ خدا تعالیٰ نے سچائی کو دنیا پر ثابت کر دے گا۔ اور دنیا کے دور دراز گوشہ تک

سے حقیقتہ الہی دے

سے بر این احمدیہ حاشیہ ۵۵۷

میری تبلیغ پر بھیگی۔ اور آپ نے یہ اعلان کیا کہ صرف یہ تکرار ہی دنیا کے کناروں تک شہرت دے گا۔ بلکہ میرے مسلک کو تمام ترک کیا۔ اور پھر پر ایمان لانے لئے خدا تعالیٰ کا آپ ماضی کریں گے۔ اور نوسال کے اندر

میرے ہاں ایک لڑکا پیدا ہوا جس کو حضرت سے میری پیشگوئی کو پورا کرنے والا ہوگا۔ اور وہ دنیا کے کناروں تک اس کا نام پھیلے گا۔ وہ سب سے بڑی کرے گا۔ اور روح القدس سے برکت و باجائے گا۔ ان اہلیات کے مٹانے ہوئے کے بعد آپ کی مخالفت بڑے زور شور سے ہوئی۔ کیا سزا دیا گیا کہ اس کا اور کیا لیا گیا اور کیا سب سے سب کیسے بھیجے بڑے اور اس کا کتبہ کے تباہ کرنے کا فیصلہ کیا یہ مخالفت ہی اسی ذات میں اس بات کی علامت تھی کہ بانی سلسلہ احمدیہ خدا تعالیٰ کی طرف سے ہیں۔ کیونکہ اس قسم کی

خسالمگر مخالفت

بالموم بھی نہیں ہی کی شواہد ہے۔ مگر باوجود اس کے کہ آپ ایسے تھے اور آپ کے مقابلہ میں ساری دنیا غیبی بوجھ سے خدا تعالیٰ نے آپ کی آواز کو بلند کر دیا۔ اور ایک ایک لائے مشورہ ہوئے اور بڑے بڑے جہت بوجھ اور کستانوں میں پھیلے ہوئے دوسرے ممالک کی طرف نکلی گئی۔ جب بانی سلسلہ احمدیہ نے دنیا کی طرف ہونے لڑا اسی وقت آپ کے مخالفوں نے بیخوردی کیا کہ آپ پر سلسلہ خیا ہونے کا۔ لیکن خدا تعالیٰ نے آپ کی مخالفت کو

حضرت مولوی نور الدین صاحب کے ہاتھ پر جمع ہونے کا موقع دے دیا۔ اور وہ اس مخالفت کے اسکا اصول کے مطابق ہیں غلبہ منتخب ہوئے آپ

کی خلافت کے دوران میں غریب تعلیم سے
سناڑوگوں نے اصلاحِ خلافت پر اصرار کیا
کرنے مستعد بن گئے اور یہ سنت پر پورا
مشروع بنا، حق کو جب مستعد بنا دیں
آپ فوت ہوئے تو ان لوگوں نے جو کہ
خلافت کے مسئلہ کے خلاف تھے نظام
مسلسلہ کو دم برہم کرنے کی کوشش کی۔
رازمی اظہارِ جہالتی مسلسلہ محمد حضرت
احمد علیہ السلام کا بیٹا ہے اسی وقت
پچیس سال کی عمر

کا تھا۔ اور نظام مادی ذرائع سے محروم تھا
جماعت کی ہنگ ڈھ کر کل طور پر ان لوگوں
کے ہاتھ میں آئی جنہوں نے خلافت کے
اصول کے خلاف علمِ نبوت میں کہا تھا
تئیں نادان کی موجودہ بہانہ کی کثرت
جیسے یہ بھی لوگ جاہلوں کی کثرت تھے
تھے اس بنا پر میر تقی کو ہم خلافت
کے مسئلہ کو قرآنی احکام کے ساتھ بنا دی
رکھیں گے۔ چنانچہ ان لوگوں کے سر ابر
ہیں جو جماعتِ امیرہ سے بیعت سے لی
اور

حضورِ ثانی

کے طور پر جماعت کی اسلام کی اور
دینا کی خلافت کا کام کرنا شروع کیا جو
جماعت پر آدوہ اور پڑے وقت
خلافت ہو گئے تھے۔ نئے جماعت
کہ حالت اس وقت بہت خطرناک نظر آتی
تھی۔ اور ہر دینی دنیا کی نظر میں اب اس
امید سے اٹھ رہی تھیں کہ چند دن میں اس
مسلسلہ کی عمارت بائیں بائیں سر جائے گی
مگر اس وقت

خدا ان کے لئے جتنے مست یا
کوہ میری دور سے جا اور میرے دستے
اور میرے نظروں کو غافل ہو کر
کرے گا اور ان کی بات نہ لے کر
اپنی پیش پیش کرتے گا۔ امیر جماعت
ہیں سے زیادہ تعلیم یافتہ اور زیادہ
مختبر کار آدمی تھے۔ امیر جماعت
ہیں سے زیادہ مالدار اور زیادہ سرمے
والے آدمی تھے جو تھے وہ لوگ جو
مسلسلہ کا سامنا بھیجے جوتے تھے وہ
اس کے کٹ گئے میری عمر کے یا
سے خلافت سے یاد دہانہ کرنے والا زونہ
آداری میں بلند کرنا تھا کہ مسلسلہ کی ہنگ
ڈور ایک جگہ کے ہاتھ میں چلے گا ہے اب
یہ مسلسلہ تباہ ہو کر رہے گا۔
لیکن وہ خدا کو جس نے قرآن شریف
نازل کیا، وہ خدا کو جس نے اس دنیا کے
لئے

ایک روحانی نظام
بنایا ہے۔ جس کے ماتحت یہ دنیا ترقی
کوشش کر رہے ہیں۔ مگر دنیا کے ذرائع ہمارے

کر رہی ہے۔ وہ خدا جس نے احمد علیہ
السلام کو موعود صمدی محمود کو نبوت
تھا کہ وہ ان کی ذریت سے تھے۔
کے ہر سال کے اندر ایک لاکھ پیدا
کے گا۔ جو خدا لکھا ہے۔ کفضل اور
مجدد جلد ترقی کرنے کا اور دنیا کے
گناہوں تک گنہگار ہائے گا اور
اسلام کو دنیا میں پھیل کر بیرون کی
دوست گاری اور مردوں کے احباب کا
موجب ہو گا اس کی بات پوری ہوئی اور
اس کے کلمہ آدھجا رہا۔ ہر روز جو طلوع
ہوتا تھا وہ

میری کامیابی

کے سالوں کو ساتھ لانا تھا۔ ہر
روز جو عروب ہوتا تھا وہ میرے
دشمنوں کے منزل کے اسباب
تھیوڑ مڑتا تھا میرا تک کہ خدا نے
نے جماعت احمدیہ کو میرے ذریعے سے
دنیا کو میں پھیلا دیا۔ اور مقدم قدم پر
خدا ان کے لئے میری رہنمائی کی۔ اور
سیوں مردوں پر اسے تازہ کلام سے
مجھے شرف فرمایا۔ یہاں تک کہ ایک
دن اس نے مجھ پر یہ ناسر کر دیا کہ
ہی وہ موعود فرزند نبول جس کی خبر حضرت
سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے

۱۸۸۶ء میں

میری پیدائش سے تین سال پہلے دی تھی
اس وقت سے خدا ان کے لکھتے اور
مدد اور بھی زیادہ ڈور ہو گئی۔ اور آج دنیا
کے ہر برا منظم پر احمدی نشری اسلام
کی لڑائیاں لڑ رہے ہیں۔ قرآن جو ایک
بند کتاب کے طور پر مسلمانوں کے ہاتھ
میں تھا۔ خدا ان کے لئے ان خلافت سے
انہ نظریہ کو ترک کر کے اور موعود علیہ
السلام کے فیض سے جا رہے تھے
جو کتاب کھولی ہو ہے۔ اور اس میں
سے نئے سے نئے علوم پر پڑھا رہ
کے جاتے ہیں۔

دنیا کا کوئی علم نہیں جو اسلام
کے خلاف آواز اٹھاتا ہو اور اس
کا جواب خدا ان کے لئے مجھے قرآن کریم
سے ہی نہ سمجھا دینا ہو۔ ہمارے
ذریعے سے کبھی قرآنی حکومت کا مجھ پر
آج تک کیا جا رہا ہے اور خدا ان کے
کھاموں اور انہاموں سے یقیناً وہ
ایسی ہی حاصل کرتے ہوئے ہم دنیا
کے سامنے کھڑے

قرآنی نصیحت

کو پیش کر رہے ہیں۔ مگر دنیا کے ذرائع ہمارے

نسبت کر دوں کر ڈر گئے زیادہ ہیں
لیکن مجھ خواہ کتنا ہی نہ درنگا تھے
مخالفت میں کتنی ہی بڑھ پائے یہ ایک
تعلقی اور فیصلی بات ہے کہ سورج کی
سکنا سے ستارے زمین کو چھڑکتے
ہیں۔ زمین اپنی حرکت سے زک نہ سکتی ہے
لیکن محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور

اسلام کی فتح

ہیں اب کوئی مشغول روک نہیں ہو سکتا
نظر آن کی حکومت وہ بارہ تمام کی
ہے گی اور دنیا اپنے ہاتھوں سے ناسے
موتے تھیں یا ان لوگوں کی پوجا جو پڑھ کر
خدا نے واحد کی عبادت کرنے تھے گی
اور باوجود اس کے کہ دنیا کی حالت اس
وقت قرآنی تعلیم کو قبول کرنے کے
خلاف ہے۔ اسلام کی حکومت بھرتا تم
کردی جائے گی۔ اس طرح کہ پھر اس کی
جڑوں کا ٹٹا انسان کے لئے ناکھس ہو
جائے گا۔ اس شیطان کی رہنمائی
کردہ دنیا کے جنگ میں خدا نے پیر
ایک ہیج دیا ہے۔

یہ ایک ہوشیار نہ کرنے
دا سے کی صورت میں دنیا کو
ہوشیار کرتا ہوں کہ یہ رنج

بڑے گا۔ ترقی کرے گا۔ پھیلے گا
اور پھیلے گا اور وہ روحیں جو بلند
پر وازی کا اشتیاق رکھتی ہیں
جن کے دلوں میں غمخوشیوں میں
خدا ان کے لئے کے ساتھ ملنے کی تڑپ
ہے۔ وہ ایک دن اپنی مادی خواہوں
سے ہیرا ہرجول گا۔ اور بے تاب
ہو کر اس دولت کی نصیبوں پر
بیٹھے کے لئے مدد طلبی تیب
اس دنیا کے خدا دہو ہو جائے گی۔
اس کی تکلیفیں مشادی جائیں گی۔
خدا ان کے ہاں مشافت بچو اس
دنیا میں قائم کر دی جائے گی۔ اور پیر
انہما کے کی محبت انسان کے لئے سب تہمتی
مقام قرار پائے گا۔ اور دنیا کی یہ تبدیلی ہی
خدا اور ہائی کے ڈور کر کیا فیوض ثابت ہوگی۔
اور صرف یہی
ایک ذریعے
جس سے دنیا کا فدا دہا یعنی دہر سکتی ہے
اس کے سوا سب کوششیں بیکار رہ جائیں گی۔

المناکفات

آئے علاج کی کوئی تدبیر کار نہ ہوئی اور
ان کے روز بروز انہر دی کو گھٹ پڑنے دی
ہے۔ جو بینک کی روح نفسِ مشغول سے پر دار کر
تھی
خدا نے ہر دم کی ذمات اس حال میں ہوئی کہ
کے والد کو ہم یہ رسول احمد صاحب گھر اور ان
سے ہزار ہا سال دور تھا پھر سکھ سے ہوا یا
تخلیج اسلام کا ذہن بجا لائے میں معرفت ہیں۔
ان کی خدمت میں ہوا، جن میں ان کے اکلوتے فرزند
کی ذمات حضرت آیات ایک خدمت شہ کی نصیحت
رکھتی ہے تاہم نصیحت ایڑی کے آگے نہ لے کر اور
سلیم دھنا کے سوا چارہ نہیں۔
ادارہ ہدایت اور مدد و نظر میں سید ناصر
نصیحت۔ امیج الشافی ایڈیو اللہ ان کے محترم
صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب محترم سید
مسعود احمد صاحب نے خدا ان حضرت می موعود
علیہ السلام اور خدا ان حضرت سید محمد رفیق صاحب
رضی اللہ عنہما نے خدا کے جملہ افراد کی خدمت میں
ولی ہمدردی اور کوریت کا اظہار کیا ہے اور
دست دہا ہے کہ ہر ایک کو ہمدردی اور ایک مستفیض کو ہمدرد
میں کی ذمہ داری نظر آئے ہیں۔ دنیا میں حافظہ ہمدرد
اور ہم انہما سے نوازے آجین اہم ہیں

ایدلس برس بموقع عید الفطر

جنت بدین مکتبہ ضاد و جناب ایس پی ضاگور اپلو و عزیز دوستوں

ہے ہند۔

آج عید گوشی میں جماعت احمدیہ قادیان کی درخواست پر آپ سب حضرات کی تشریح اور دعوت کے لئے شرکت ہمارے خوشی میں آنا ہر صاحب کو ہے اس تکلیف فرمائی کہ اس عید کے موقع پر سب حضرات کے لئے ایک خط لکھ کر دیا گیا ہے جو اس خط کے ساتھ مل کر آپ کو بھیج رہا ہوں۔

جماعت احمدیہ کی قادیان میں جماعت ہے۔ اس مقدس مذہب جماعت کا تیسرا آج ہے پہلے پہل حضرت مزاغلام احمد صاحب السلام کے درویشوں میں آیا۔ حضرت مزاغلام صاحب کو خدا تعالیٰ نے اپنی شان کی بدایت اور مقام کے لئے قادیان میں نبوت فرمایا تاکہ یہاں اس کی ابتدا ہو سکی۔ حضرت جنت بدین نے حضرت مزاغلام صاحب کو نشان دی کہ اگر وہ اس مقام کو مستحق ہے تو اسے یہ نشان دیا جائے۔ حضرت کے اہل خانہ کے لئے کہ ان کو بھی قادیان میں اس مقام کی ابتدا ہوتی ہے۔ اہل خانہ کو بھی نشان دیا گیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی نشان دیا گیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی نشان دیا گیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی نشان دیا گیا ہے۔

میں نے اپنے اندر ایک روحانی تبدیلی پیدا کرنے کے لئے قادیان میں رہ کر اپنے اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔

آج عید گوشی میں جماعت احمدیہ قادیان کی درخواست پر آپ سب حضرات کی تشریح اور دعوت کے لئے شرکت ہمارے خوشی میں آنا ہر صاحب کو ہے اس تکلیف فرمائی کہ اس عید کے موقع پر سب حضرات کے لئے ایک خط لکھ کر دیا گیا ہے جو اس خط کے ساتھ مل کر آپ کو بھیج رہا ہوں۔

اس اصول کو اپنایا جاتا ہے۔ جہاں اس اصول کی روشنی میں جماعت احمدیہ رسول پر ایمان لائے۔ ان سب سے اسی اصول کی روشنی میں جماعت احمدیہ رسول پر ایمان لائے۔ ان سب سے اسی اصول کی روشنی میں جماعت احمدیہ رسول پر ایمان لائے۔ ان سب سے اسی اصول کی روشنی میں جماعت احمدیہ رسول پر ایمان لائے۔ ان سب سے اسی اصول کی روشنی میں جماعت احمدیہ رسول پر ایمان لائے۔

جماعت احمدیہ کی قادیان میں جماعت ہے۔ اس مقدس مذہب جماعت کا تیسرا آج ہے پہلے پہل حضرت مزاغلام احمد صاحب السلام کے درویشوں میں آیا۔ حضرت مزاغلام صاحب کو خدا تعالیٰ نے اپنی شان کی بدایت اور مقام کے لئے قادیان میں نبوت فرمایا تاکہ یہاں اس کی ابتدا ہو سکی۔

میں نے اپنے اندر ایک روحانی تبدیلی پیدا کرنے کے لئے قادیان میں رہ کر اپنے اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔ اہل خانہ کو بھی ساتھ لے کر آیا ہے۔

آج عید گوشی میں جماعت احمدیہ قادیان کی درخواست پر آپ سب حضرات کی تشریح اور دعوت کے لئے شرکت ہمارے خوشی میں آنا ہر صاحب کو ہے اس تکلیف فرمائی کہ اس عید کے موقع پر سب حضرات کے لئے ایک خط لکھ کر دیا گیا ہے جو اس خط کے ساتھ مل کر آپ کو بھیج رہا ہوں۔

عبد الرحمن

ناظر امور ہمارے جماعت احمدیہ قادیان ۱۶/۱۲/۹۴

جماعت احمدیہ کی قادیان میں جماعت ہے۔ اس مقدس مذہب جماعت کا تیسرا آج ہے پہلے پہل حضرت مزاغلام احمد صاحب السلام کے درویشوں میں آیا۔ حضرت مزاغلام صاحب کو خدا تعالیٰ نے اپنی شان کی بدایت اور مقام کے لئے قادیان میں نبوت فرمایا تاکہ یہاں اس کی ابتدا ہو سکی۔

قادیان میں اجتماعی دعائیں اور عید الفطر کی تقریب

مسلمان سنیوں کی گردنوں پر عید الفطر کی تقریب کی خبریں پڑھ کر ہرگز کس بلاتکلیف سے بیان کے مسلمانوں کے دلوں میں نورانی شعاعوں کی روشنی پڑے گا۔ اسی وقت عید الفطر کی تقریب کی ضرورت اور اس کی اہمیت کا احساس ہوگا۔

دعا کا یہ رگڑا مہربان اور مہربان ہے۔ اس کے ہر سانس میں اللہ کی رحمت ہے۔ اس کے ہر دھڑکنے میں اللہ کی قدرت ہے۔ اس کے ہر دھڑکنے میں اللہ کی رحمت ہے۔ اس کے ہر دھڑکنے میں اللہ کی قدرت ہے۔

کا آرزوی آری تھیں۔ پھر حضرت امیر معاویہؓ نے ان کو دعا پڑھائی۔ اس وقت ان کے دلوں میں اللہ کی رحمت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی قدرت کی آواز گونجی۔

جو بزرگوار گزشتہ ایشیائی ممالک میں رہ رہ کر عید الفطر کی تقریب کر رہے ہیں۔ ان کے دلوں میں اللہ کی رحمت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی قدرت کی آواز گونجی۔

وہاں میں خاندان احمدی اور دیگر خاندانوں کے جوانوں کی طرف سے جو اس مبارک عید کی تقریب کے لیے نیا نیا اور زیادہ سے زیادہ نئے نئے کام شروع کیے گئے ہیں۔ ان کے دلوں میں اللہ کی رحمت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی قدرت کی آواز گونجی۔

اس امر کی طرف توجہ دانی کہ جو دستِ قرآن کریم کا مظاہرہ نہیں ہاتھوں سے کرنا چاہیے۔ اس کے دلوں میں اللہ کی رحمت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی قدرت کی آواز گونجی۔

کہ عید الفطر کی تقریب میں اللہ کی رحمت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی قدرت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی رحمت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی قدرت کی آواز گونجی۔

مخبر مہاجرین اور دیگر مسلمانوں کے دلوں میں اللہ کی رحمت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی قدرت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی رحمت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی قدرت کی آواز گونجی۔

برائے داخلہ مدرسہ احمدیہ

احبابِ جماعت ہائے احمدیہ مندرستان نوجو فرمائیں

مندرجہ ذیل امور خاص نوجو کے قابل فروری میں ہوں گے۔ ان کے دلوں میں اللہ کی رحمت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی قدرت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی رحمت کی آواز گونجی۔ ان کے دلوں میں اللہ کی قدرت کی آواز گونجی۔

- ۱۔ بچے کی تعلیم انکم ہل سینٹر ڈونک ہونی فروری ہے۔
- ۲۔ چھ اور دو زبان بخوبی لکھ پڑھ سکتا ہو۔
- ۳۔ نیز قرآن کریم کا مظاہرہ والی سے پڑھ سکتا ہو۔
- ۴۔ مدرسہ احمدیہ کی جانب سے چار دن تک بھی مدرسہ عربیہ اسلامیہ کی تعلیم حاصل کرنے والوں کو داخلہ دیا جائے گا۔
- ۵۔ خواہشمند احباب مدرسہ نازنگ نیک لارم پڑکے کے نظارت ہذا کو ارسال فرمائیں۔

اس کے بعد پانچ بجے کے تقریباً چھ بجے تک اجتماعی دعا پڑھی جائے گی۔ اس کے بعد عید الفطر کی تقریب ہوگی۔ اس کے بعد عید الفطر کی تقریب ہوگی۔ اس کے بعد عید الفطر کی تقریب ہوگی۔ اس کے بعد عید الفطر کی تقریب ہوگی۔

شریعت اسلام اگرستانہ حملے اور ان کے سنجیدہ جوابات

منقول از اخبار المجمعینہ دہلی مورخہ ۱۹ فروری ۱۹۷۲ء

نقطہ:۔ ایڈیٹر کا مسنون ہجرت سے متعلق درجہ ذیل نوادی نہیں۔

یہ فیصلہ ہے۔ بندہ۔ اسی اندیشہ دار کے
آج اسٹیٹ ٹریڈ ایڈو ایٹس کی اسٹیٹ
لندن ریونیو کے ہندوستان کے کارکنوں کی
ٹریڈ کے طبقہ میں اس کے بعد اس کے ٹریڈ
کے جسٹس برائے ان کے ہوتے ہیں۔ اس کے
۱۰ میں ترمیموں کے عنوان پر تقریر کرتے ہوئے
کہ اسٹریٹ اسلام آباد میں اس کے
اس کے مقام کے لئے ہے۔ یہاں رہنے والوں
کے سبب اس کی ترقی و ترقی کے ساتھ نہیں
چوری و سرکاریت کے احکامات کے علاوہ
منزل پر اس کے لئے ہے۔ اس کے تین سال کے
دئے گئے ہیں۔

ہندوؤں کے لئے اس کے سوسائٹی
بھی ہے کہ یہ دعوے کیا کرتا کہ شریعت قانون
اس کے مقدمہ میں اہمیت رکھتی ہے۔ مہجرت
کے اور اس کے ہندوؤں کے اس کی ترقی کے
ہی نہیں کہے جا رہے۔

اس کے مسئلہ اور میں ترمیموں کا ذکر کرتے
ہوئے اس کے لئے اس کے ٹریڈ کے ایک
زائد شاخوں کے لئے اس کے احکامات میں
اس کے حکم میں اس کے خلاف میں ہی۔

پڑنے اور اس کے شریعت کا حکم باہمی میں
شمارہ دیکھ لیں۔ اس کے اس کے حالت پر
دیکھ لیں۔ اس کے اس کے اس کے اس کے
نہیں ہی جاری رہے۔

مادری اور اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

قانون بنا سکتی ہے۔ تو وہی اور کوئی
کے استبداد سے مستثنیٰ نہیں کیا۔
۷۔ مسلم اور اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
۸۔ مذہب سنجیدہ اور اصول سب کا ایک پیار
مقرر ہونا چاہیے اور یہ باہمی مصلحت
پر مبنی ہے کہ حکومت اس کے اس کے
شریعت اسلام اور اس کے اس کے اس کے
کرتی ہے۔

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے
اس کے اس کے اس کے اس کے اس کے

افریقہ میں عیسائیت کے زوال کی وجہ

مرتب ہو رہی کسٹیاں ولارڈ پرنس کا ذلتی مشاہدہ

حضرت مافی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام نے آج سے تین سو سال کے زوال پذیر ہوئے اور صلیب کا ٹھنڈے کی خبر دیتے دنیا بھر میں مشاہدے سے ملادہ..... حضرت مسیح کی عظمت سے ایک غارتش جہت ہے اور اسی غارتی مشابہت کہ جس سے مسیح کے نام پر بنا رہا ہے کھانا کھانے اور کھانے پر کھانے کا طرز اور سو میں صلیب کے توڑنے اور خنزروں کے قتل کرنے کے لئے بھی لگایا ہوں۔ اسی آسمان سے اترنا ہوں ان پاک فرشتوں کے ساتھ جو میرے دایں بائیں تھے میں کو کیرا خدا جو میرے ساتھ ہے میرے کام کے پورا کرنے کے لئے ایک شہد دل میں داخل کرے۔

خدا جگر کر رہا ہے اور اگر کسی پیک بھی مرہا اور ہر عالم تھے سے نہ کہی رہے تب کچھ فرشتے جو میرے ساتھ آئے ہیں اپنا کام بند نہیں کر سکتے تا وہ ان کے ہاتھ میں بڑی بڑی گزریں ہیں جو صلیب توڑنے اور حق پرستی کا پہلے کیلئے کے لئے وہی تھے ہیں۔

رفع اسلام

یہ اعتراف ہے شہر امریکی سٹیج ولارڈ پرنس *Wallard Prince* کا وہ اب تک مشرق و مغرب کے بیشتر ممالک کا سیاحت کے بعض ویدیاں پر مشتمل وہ درجن کے قریب کتابیں شائع کر چکے ہیں۔ انہیں امریکہ کے اہل قلم سیاحوں میں ایک ممتاز مقام حاصل ہے۔ اور ان کی کتابیں صرف امریکی بلکہ دنیا بھر میں بہت دلچسپی اور شوق کے ساتھ پڑھی جاتی ہیں۔ آج سے دو سال قبل انہوں نے ہر عالم افریقہ کا ایک سرے سے سرگردا سرے سے ایک بہت وسیع دورہ کیا تھا۔ وہاں کے حالات و پیشہ خود مطالعہ کر کے انہوں نے اپنے مشاہدات اور تاثرات کو کتابی شکل میں *"Credible Africa"* لانا قابل یقین افریقہ کے نام سے شائع کیا۔ ان کی یہ کتاب پہلی بار لندن سے شائع ہوئی تھی وہاں کے اشاعت ادارہ *William Wainemann* نے شائع کیا۔ کتاب بہت مقبول ہوئی اور ہاتھوں ہاتھ فروخت ہوئی۔ اس کے بعد ہمالیہ اور آسٹریلیا میں اسے دوبارہ شائع کرنا پڑا۔ اس میں انہوں نے افریقہ میں عیسائیت کی ناکامی اور اسلام کی روزگاروں پر ترقی پر بھی روشنی ڈالی ہے چنانچہ وہ منظر نامہ ہیں۔

یہ کتاب ممالک کی حالتوں سے لے کر ان کے مذہب اور عقائد کے بارے میں بھی بہت کچھ لکھی ہے۔ ان کے مشاہدے اور تاثرات کو کتابی شکل میں لانا قابل یقین افریقہ کے نام سے شائع کیا۔ ان کی یہ کتاب پہلی بار لندن سے شائع ہوئی تھی وہاں کے اشاعت ادارہ *William Wainemann* نے شائع کیا۔ کتاب بہت مقبول ہوئی اور ہاتھوں ہاتھ فروخت ہوئی۔ اس کے بعد ہمالیہ اور آسٹریلیا میں اسے دوبارہ شائع کرنا پڑا۔ اس میں انہوں نے افریقہ میں عیسائیت کی ناکامی اور اسلام کی روزگاروں پر ترقی پر بھی روشنی ڈالی ہے چنانچہ وہ منظر نامہ ہیں۔

حضرت باہا سلسلہ احمدیہ کی اس مشاہدات کے مطابق اہل افریقہ کے بڑے بڑے عقائد پرستی کی سیکڑوں کی طرح کھل چکی ہیں۔ ہندو صلیب ٹوٹ ٹوٹ کر پاش پاش ہو رہی ہے اس کا اعتراف آج یورپ اور امریکہ سے سنا جانے والے خوبصورت واقعہ ہیں بڑی کثرت سے منظر نامہ کر رہے ہیں۔ افریقہ کی مروجہ صورت حال کے متعلق انہیں کہتے ہیں کہ منظر معصفتیں بھی اس حقیقت کا اعتراف کرنے میں آئے ہیں۔ عیسائیت میں چنانچہ انہیں کے ساتھ وہ اعتراف ہم قتل نہیں رہیں اور انہیں عیسائیت کا پھیلنا نہیں چاہیے۔ اس سلسلہ میں ایک اور اہم اعتراف ہم تاریخ کی خدمت میں پیش کرتے ہیں۔ یہ اعتراف اس لئے مفید ہے کہ عیسائیت کا ممالک سے کہ یہ ایک نامور معصفت کے ذلتی مشاہدہ پر مبنی ہے۔

نہایت تیز رفتاری سے پامپ رہا ہے۔ باہر سے کسی مذہب کے قبول کرنے کا سوال ہو تو اہل افریقہ اس بات پر آمادہ ہیں کہ وہ اس بارہ میں سکھانوں کی طرف رجوع کر لیں جن کا بجز اپنے مذہب کی اشاعت کے افریقہ کے ساتھ اور کوئی مفاد وابستہ نہیں۔ یورپین آبادکاروں کے متعلق ان کا کہنا ہے کہ یہ لوگ میں بائبل تو دیتے ہیں لیکن ساتھ کے ساتھ اسکے عوض میں ہمیں ہماری زمینوں سے محروم کرتے رہے۔

عیسائی مشاہدوں کی گرام نے افریقہ کے دورہ سے واپس آ کر یہاں عیسائیت کے زوال کی پیش گوئی کی ہے اور کہا ہے کہ وہ وقت آئیوالا ہے کہ جب عیسائیوں کو ممان بچانے کے لئے غارت اور زمین وہ زخمی مقامات میں پناہ لینا پڑے گی۔

انہوں نے افریقہ میں عیسائیت کے زوال کی ایک سچے سچے انداز میں تصویر کشی کی ہے۔ انہوں نے وضاحت کے طور پر جو عیسائیت کے زوال کے ایک سہارا ہے۔

دیکھ کر آواز بلند کرنا شروع کیا۔ انہوں نے افریقہ میں عیسائیت کے زوال کی ایک سہارا ہے۔ انہوں نے وضاحت کے طور پر جو عیسائیت کے زوال کے ایک سہارا ہے۔

مرشد ولارڈ پرنس نے افریقہ میں عیسائیت اور اسلام کے باہم لڑائی جانے والی زمانی جنگ کے متعلق جن تاثرات کا اظہار کیا ہے۔ ان سے ترقی طلب رہا ہے کہ افریقہ میں عیسائیت کی ترقی طلب نام جو رہی ہے۔ اور اس کے بجائے اسلام دن بدن غالب آ رہا ہے۔ قابل غور امر یہ ہے کہ انہوں نے عیسائیت کی ناکامی کی وجوہات پر بھی روشنی ڈالی ہے۔ یہ وجوہات ہیں کہ انہوں نے ان کی کتابت ارشاد کیا ہے۔ ایسی ہیں کہ میں یہ حقیقت کو نو دیکھ رہا ہوں جو جانتے ہیں کہ افریقہ میں عیسائیت کی ترقی اور وہاں اہل عیسائیت کے داخل ہونے کا مقصد کیا تھا۔ عیسائیت وہاں پیاسی روجوں کو تسکین دینے نہیں بھیجی تھی اور وہ تسکین دے سکتی تھی۔ وہاں مغربی استعمار پرست کے آڑ کا کہہ کر وہ اس کے پاؤں جھانے اور اسے مشروط سے مضبوطی کے لئے فرسوں سے جا بجا بھان بولتے تھے۔ اب افریقہ وہاں تسکین کی خاطر نہیں بلکہ مغربی ممالکوں کے سیاسی مفاد کے لئے اسٹیبلشمنٹ سے مرعوب ہو کر طوطا و

احبابِ جنت کی خدمت میں فروری گذارش

جملہ احبابِ جماعت ہائے احمدیہ بندہ مستان کو سلام ہے کہ ہمارا دل اس وقت خیر خرمی منگای حالات میں سے کرا رہا ہے۔ ہمارے محبوب و زراعت شری جو ہر حال میں ہر وقت ہر لمحہ سے ہمارے ہیں۔ اور اس خلعت کی صفحہ سے آپ فی الحال ملک کی بھاری ذمہ داریوں کو ناکامی آکر کرنے سے قادر ہیں۔ پڑھی خوشی کی بات ہے کہ اس عہد کی محنت دن بدن ابھی ہورہی ہے۔ اور آپ نے سچو سچو بہت کام کرنا مشروع کر دیا ہے۔ ہماری زبانے کا کلمہ قائلے آپ کو سب کلمات کلمے اور آپ جلد صحت یاب ہو کر اپنے وطن و دیار واسیوں کی بہتر زندگی میں خدمت کمالا کریں۔ اور آپ کی رہنمائی اور لیدر شریفی میں دلچسپی زیادہ سے زیادہ ترقیات کر سکیں۔

ملک کی مذہبی اقلیتوں کے لئے شری جو ہر حال بندو کا وجود پڑا ہی تھی جو وہ ہے کیونکہ آپ نے ہمیشہ اقلیتوں کے جان و مال و عزت کی حفاظت کو اپنا اولین فرض سمجھنا ہے۔ آپ کے اس خیر سہولتی حسن سلوک کا نتیجہ ہے کہ خود اقلیتوں کو بھی آپ ذات پختہ سے اور اپنے محبوب و وزیر اعظم کی دل سے قدر کرتے ہیں۔ ان حالات میں ہمارا یہ فرض ہے کہ جماعت ہائے احمدیہ بندہ مستان کے جمہور اور صدر صاحبان کو کسی جماعتی اجتماع میں یا جماعت المبارک کے روز ساری جماعت کے دستوں میں شری جو ہر حال بندو کو زراعت کی جملہ محنت بانی اور آپ کی محنت سہ ماخی والی ہدی زندگی کے لئے دنائی جائے۔ نیز یہ کہ خدا تعالیٰ نے ہمارے دل کو کافر ذہنی اور بی وفائی خطرات سے محفوظ رکھا ہے اور ہر میدان میں کیا سبیاں جلا کر رکھنے۔ آمین۔

ناظر امور عوام قادیان

حج بیت اللہ کے لئے جانے والے احباب فروری اطلاع دیں

اس سال مقامی طور قادیان سے حسب ذیل دو پیشان حج بیت اللہ کے لئے روانہ ہو رہے ہیں۔

- ۱۔ حضرت مولانا عبدالرحمن صاحب نامل ناظر اعظم و امیر مقامی قادیان۔
- ۲۔ محرم مرزا عبداللطیف صاحب درویش ننگان ننگر خان قادیان۔
- ۳۔ محرم میاں خدابخش صاحب گجراتی درویش قادیان

بندہ مستان سے دوسرے احمدی دستہ جزبہ خدمت کی اور بیٹگی کے لئے تشریف لے جا رہے ہیں وہ اپنی تاریخ و روزگار کے فروری طور پر اطلاع دیں۔ نیز احباب کرام اپنے ان سب بھائیوں کو بھی خاص و عام میں یاد رکھیں کہ اللہ تعالیٰ نے ان کے اس سفر کو ہر طرح سے بابرکت بنائے ہر طرح خیریت سے رکھے اور ہر وقت ہر لمحہ میں ان کا محافظ و ناظر ہو جائے۔

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

جملہ یوم مصلح موعود

شار مارچ بروز اتوار بھی کیا جا سکتا ہے!

نہایت خدا کی طرف سے مودت ۲۸ روزی کو مصلح ہائے یوم مصلح موعود منعقد کے جانے کا اعلان کیا گیا ہے اگر بعض ماعتزل کی طرف سے رضامندانہ مبارک کی وجہ سے اس تاریخ پر مصلح کا اجتماع ہر سال ہونا کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی جماعتیں ہر مارچ بروز اتوار اپنے بھائیوں کو اجنا کریں اور ہر نقاد جملہ اس کی مصلح پورٹ دفتر بنائی ارسال کریں۔

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

منزلہ عید الفطر

صاحبہ لائق دروایات کے مطابق اسلام بھی ثقافت ہذا کا جانب سے نماز عید الفطر کی اور بیٹگی کا انتظام آبادی سے باہر بیٹھے باغ و تانے بیٹھے مقبرہ کی اور بیٹگی سترہ مقام پڑ ہو سکی۔ لہذا ثقافت ہذا کو بروقت مسجد المصلح میں انتظام کرنا پڑا۔ جہاں نماز عید الفطر حضرت مددی عبد الرحمن صاحب منق ایضاً کی کا اقتدار میں بخیر خوبی ادا کی گئی۔۔۔ الحمد للہ۔

ناظر تعلیم و تربیت قادیان دارالافتاء

بڑا اس کے دام ضرور میں پھینتے چلے گئے۔ استخبارت کی جلی دین متغیر سے مضبوط تر ہوئی چلی نکلیں اور ان کی اپنی بے بسی دن بدن بڑھتی گئی۔ باقی ایک مہدی کرانے کے لئے مشغول ہو کر طبعی ہوتی زور اور میں انفرادی حالات کے زیر اثر استخبارت کی مضامین تیز لڑائی ہر تے نہیں اور ہلا خراساے براعظم افسردہ سے اپنا بسز تواریا اٹھا کر رخصت ہونا پڑا۔ اب اس کے رخصت ہونے کے ساتھ مذہب کے روبرو ہی اس کے سیاسی اور سماجی مسائل میں مشغول کو بھی دماغ سے اپنا یوریا بسز اٹھانا پڑ رہا ہے۔ وہ افریقی باشندے جنہوں نے حالات سے صحیح طور پر سوچا ہے نہ ہی قبول کرتی تھی۔ اب ان کی آنکھیں کھل رہی ہیں کہ جیسے انہوں نے مذہب کے طور پر قبول کیا تھا وہ تو وہ اصل عید کے لباس میں خوں چھوٹنے والا بھیڑ پاتا تھا۔ اس لئے اب وہ عیسائیت کو خیر باد کہہ کر اپنی روحانی تسکین کے لئے اسلام کی طرف دڑ سے چلے آ رہے ہیں۔

رہی دنیا کی شری کو تمام کی بیٹگی کوئی کافر نہیں میں عیسائیت زوال پذیر ہوتی چلی جائے گی سو یہ ایک نامی گرامی عیسائی متاد کی طرف سے اعتراف حقیقت کی مذہب دست مثال ہے کیونکہ عیسائیت فی الحقیقت وہاں زوال پذیر ہوتی چلی جا رہی ہے۔ جو چیز واضح حقیقت کا خود منہو رسالم تیسائی متاد کی طرف سے اعتراف عیسائیت کی ناکامی پر ہر بعدی قیامت کر رہا ہے اور دنیا پر روز روشن کی طرح عیاں کر رہا ہے کہ حضرت بانی مصلح احمدی علیہ السلام نے آج سے ستر سال قبل عیسائیت کے انتہائی خروج کے زمانہ میں اس غلبہ کے ڈھنچے اور ناپید ہونے کے متعلق جو پیش گوئی فرمائی تھی وہ آپ کی صداقت کی ایک بین دلیل ہے، ہاں اگر بی گرامی کا کہنا کلمہ دلشتہ تو کی وجہ سے اس قدر بے عیب ثابت ہو گیا ہے کہ یہاں کے لئے خساروں اور زہیم و ذہنوں پر غرہ میں سینہ دینی بڑے ہی انتہائی اور عیسائیت آجری سے ان کا ہر بیگانہ ہر نام اور اہل افسردہ دنیا کو نام کرنے کی نیرم کو کوشش کا درجہ رکھنے سے۔ ایسا کلمہ لکھ کر انہوں نے اس لئے کلمہ نہیں بیٹھے کہ اسلام اپنے دشمنوں کو ہلاک اور نہایت درجہ تباہی میں ڈال دے گا۔ جب تک کہ وہ اپنے دل کو فتح نہ کر سکا ہے۔ جب تک کہ یہاں تک کہ وہ اپنے دل کو فتح نہ کر سکا ہے۔ جب تک کہ یہاں تک کہ وہ اپنے دل کو فتح نہ کر سکا ہے۔

بہر حال عیسائیت کے زوال کے متعلق مشرور دار ذرائع کا مندرجہ بالا اعتراض اور ڈاکٹریٹ کی کوئی کلمہ خوف وراس اس کی حقیقت کو روز روشن کی طرح دنیا پر عیاں کر رہا ہے کہ حضرت بانی مصلح احمدی نے آج سے ستر سال قبل عیسائیت کے زوال کے متعلق پیش گوئی کیے دنگ میں جو بشارت تھی وہ آج بڑی مشان کے ساتھ پوری ہو رہی ہے۔ حالات کا از خود بیگانہ کلمہ کہ انہوں نے عیسائیت کی طرف سے تسلیم کیا ہے کہ عیسائیت کو دنیا داروں کے نتیجے میں عیسائیت کے دن بدن زوال پذیر ہونے کے ساتھ ساتھ وہاں بڑی تیز رفتاری کے ساتھ اسلام کا غلبہ آتے چلے جانا امر بردال ہے۔ فی الحقیقت وہ فرشتے جو حضرت بانی مصلح احمدی کے ساتھ دین اور باقی آسمان سے آرتے تھے۔ پتہ۔ اپنا کام کرنے میں ہر برصغیر میں وہ گزریں پہلا چلا کر مخلوق پرستی کی سبکی چل رہے ہیں اور مشرور دلوں میں داخل ہو چکے ہیں عیسائیت کو اسلام کی طرف لار رہے ہیں۔ وہ براہ راست کام میں مصروف رہیں گے یہاں تک کہ اسلام افریقی میں نہیں بگاڑی ہوئی وہاں میں غالب اکثریت میں جنی نوع انسان کو محسوس ہونے لگا ہے اور غلبہ مسلم کے جھنڈے سے لے کر جمع کرنے لگا۔ اس وقت دنیا میں ایک ہی مذہب ہو گیا اور ایک ہی بیخوشیہ خدا کی تعریف سے جو ہر حال پوری ہو کر رہے گی۔ دنیا کی کوئی طاقت اسے بدل نہیں سکتی۔

قضا کے آسمان سے ہمیں ہر حالت میں پیرا

آخری سہ ماہی میں امہدیاران مال فوری توجہ دہائیں

مالی قسربانیوں کے منتقل سیدنا حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ارشاد فرماتے ہیں:-

دیکھو جنہوں نے انبسیار کا وقت پایا۔ انہوں نے دین کے لئے کیسی کیسی قسربانیاں کیں۔ جیسے ایک ہار دار نے دین کی راہ میں اپنا سارا مال حاضر کیا ایسا ہی ایک فقیر در یوزہ گرنے اپنے مرغوب ٹکڑوں سے پُر زینیل میں کر دی۔ اور ایسا ہی کئے گئے۔ جب تک کہ خدا تعالیٰ کی طرف سے نسخ کا وقت آگیا۔ مسلمان بننا آسان نہیں۔ مومن کا لقب پانا سہل نہیں۔ سوائے لوگو! اگر تم میں راستی کی ذمہ داری تو میری اس دعوت کو سرسری منگاہ سے مت دیکھو۔ نیکی حاصل کرنے کی فکر کرو۔ خدا تعالیٰ تمہیں آسمان پر دیکھ رہا ہے کہ تم اس بینام کو شکر کیا جواب دیتے ہو؟

سیدنا حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہر مومن کے لئے یہ وقت قرار دیا ہے کہ وہ کم از کم موعودین کے مسلمان مال قسربانی میں اپنا مددگی سے وعدہ لے۔ لیکن ابھی تک بہت سے دوست ایسے ہیں جو اپنی مالی ذمہ داری کی طرف جری توجہ نہیں کر رہے جس کے نتیجے میں متعدد جہانتوں کا متوجہ جنت آملازی چند جہانتوں میں بند ہو چکے ہیں۔

موجودہ مالی سال کے نواہ گزر چکے ہیں اور اب آخری سہ ماہی گزر رہی ہے۔ اور اس سلسلے میں تمام جو عزیز کر لیں، بیٹھ دھول اور بیٹھیا کی پوزیشن سے اطلاع بخیرائی جا چکی ہے۔

لہذا تمام اصحاب جماعت کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ اپنا اپنا حساب کریں اور اپنی ذمہ داری کو آگے بڑھائی کر لیں جو اس کو جلد پورا کرنے کی فکر کریں۔ اور اس بات کا عملی طور پر ثبوت دیں کہ وہ فی الحقیقت دین کو دنیا پر مقدم رکھنے والے ہیں۔ جماعتوں کے علماء و صاحبان اور سکریٹریوں مال کے علاوہ جہاں مبلغین کو رقم منجم ہوں وہاں ان کو بھی چاہیے کہ وہ جماعت کے تمام اراکے پر اپنا ذمہ داری واضح کرتے ہوئے سو فی صدی چندوں کی وصول میں کوشش کرتے سزا زنا دیں۔

اللہ تعالیٰ تمام دوستوں کو اس کی توفیق بخشنے۔ آمین۔

نظمیت الممال قادیان

اضافہ مال کا گھر

(اداسیدنا حضرت سیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام)

”اگر کوئی تم میں سے خدا سے محبت کر کے اس کی راہ میں مال خرچ کرے گا۔ تو میں یقین رکھتا ہوں کہ اس کے مال میں بھی دوسروں کی نسبت زیادہ برکت دی جائے گی۔ کیونکہ مال خود بخود نہیں آتا۔ بلکہ خدا کے ارادہ سے آتا ہے۔ جو شخص خدا کے لئے بعض صلہ مل کا چھوڑتا ہے۔ وہ ضرور اسے پانچ سو فی صد مال سے محبت کر کے خدا کی راہ میں وہ خدمت بھی پائیں لانا جو کمالی جائیے۔ تو وہ فرد اس مال کو کھو سیکے گا۔“

نظمیت الممال قادیان

احباب جنت غنہائے احمدیہ ہندوستان کی خاص توجہ کیجئے

پیشتر ازین اصحاب جماعت کو تحریک درویش فندگی ضرورت اور اہمیت سے آگاہ کرتے ہوئے اس تحریک میں زیادہ سے زیادہ حصہ لینے کی طرف توجہ دلائی جا چکی ہے۔ لیکن وہ بندہ جہت کے بعد وصال کی رشتہ سے مسلم بتا دینے کے معاملت کے ایک بہت بڑے حصہ نے اس طرف توجہ نہیں کی۔ اور وہی وہ سبب ہے جس نے اس میں حصہ لیا ہے ان میں سے بھی اکثر نے اس وقت اس کی اہمیت کو سمجھ کر توجہ نہیں دی تھی۔

مذاہف مخلصین جماعت کی بادشاہی کے لئے حضرت صاحبزادہ مرزا ابیتر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد و کرامی کا ایک حصہ زمیں میں درج کیا جاتا ہے تا مخلصین جماعت اس تحریک کی ضرورت اور اہمیت کا صحیح اندازہ کر سکیں اور اس میں زیادہ سے زیادہ حصہ لے کر اپنے فرض سے عمدہ برآویں۔

”واصل قادیان کو آباد۔ کھناسا راہی جماعت کا زمین ہے۔ لیکن تقدیر الہی کے باعث ایک حصہ کو قادیان سے نکلنا پڑا۔ اور دوسرا حصہ قادیان میں آباد ہونے کی توفیق نہیں پانے سکا۔ اور صرف قلیل حصہ کو یہ سعادت نصیب ہوئی۔ کہ وہ موجودہ حالات میں۔ قادیان میں ٹھہر کر خدمت دیں جیسا کہ وہ دوسروں کا فرض ہے کہ وہ اپنے بھائیوں کی خدمت اور آرام کا خیال نہ رکھیں۔ اور ابھی کم از کم ایسی مالی پریشانیوں سے بچ جائیں جو توجہ کے انتشار کا موجب ہو۔ حقیقتاً ہم پر ہر موعودین کا احسان ہے کہ وہ بھاری قسربانی کر کے قادیان میں ہماری نمائندگی کر رہے ہیں۔ میں یہ امداد ہرگز امداد و طرست کے رنگ میں نہیں۔ بلکہ ایک نسبت کا قطع ہے جو مشکنا نہ۔ نقدہ قادیان کے رنگ میں ہم یا سید دستگاہی دست درازوں کی خدمت میں پیش کرتے ہیں۔“

امید ہے کہ حضرت صاحبزادہ صاحب کے ارشاد اور سرکاری ضروریات کے پیش نظر جماعت مخلصین جماعت۔ درویش فندگی تحریک میں زیادہ سے زیادہ حصہ لے کر زمین شستا کی کا ثبوت دیں گے۔ اور خداوند بجا ہوں گے۔

نظمیت انسانی قادیان

احمدیہ دار التبلیغ مرکزیہ کاپتہ

مرکزہ تبلیغ کو رنگ علیہ صلی اللہ علیہ وسلم بنیاداً درویش فندگی تحریک کے لئے قائم کیا گیا ہے۔

ڈاکٹر محمد عمر صاحب ناصری

Dr. Muhammad Ahmad Chughtai

4/71 B, Hill Road

Mercara
Distt. N. Coorg

Mysore State

نظمیت تبلیغ قادیان

درخواست دعا

پر یہ نتیجہ مزیدہ صمیمیت خدمت ہمارے بزرگوار کے۔ اللہ تعالیٰ توفیق ہو سکے ہوئے ہیں صرف ایک چھوٹا سا بھائی سے عزیز۔ ہمارے مرحوم بھائی کی نسبت ہے۔ تمام اصحاب و درویشان قادیان کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے۔ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے مسزیران صمیمیت ہم سب کو شفا دے۔

خاکسار

ڈاکٹر محمد رفیق مشین پور دگانڈہ

خبریں

خداویہ مار زورکی ہم چند روزی کی تواری
لال مندرہ نے حضرت علی سرنگ کے دو گاہ سے
اپنی اسلام حضرت محمد صاحب کے مقدس بال
کی چوری کے سلسلہ آج پانچویں بار میں درہ
کے ماروں کا اعلان کر دیا۔ جو کہ ایک اسکیس
پس گرفتار کئے گئے ہیں۔ چنانچہ ان کے نام
پیر پی، صاحب عبدالرحیم ہاشمی سے جو کہ دو گاہ
حضرت علی کا منزل سے اور مذکورہ بال کا محافظ
نفا، اور صاحب محمد یوسف آف رضی اللہ عنہما کو
غلاما سرشتا اور ۱۳۰۰ نادرٹ شری مندرہ نے
سب کے مقدس باگوار کی چوری کے کسی کی لعین
مذموں کے خلاف انتہائی جارحیت سے
دیکھا ہے۔ ایسے ہی کسی کی تعقیبیں جاری ہے۔
اور ان کے گھر ویچ مشتبہ قرار دیا گیا ہے۔ اور ان
اور ان کے خلاف بھی مقدمہ چلایا جائے۔ شری
مندرہ نے آج پھر اعلان کیا کہ مقدس باگوار کی
چوری کے کسی کی کا سماعت کے لئے ریاست
کے ایجنٹوں کی تعینات کیا گیا ہے جو کہ
جوہلی کسٹمر کے راسے کوئی تعین نہیں کیا
مندرہ نے راجیہ سمجھا ہی بھی ان کے اسم کا بیان
دیا۔ وہاں آپ نے ایک سوال کے جواب میں
کہا کہ ممبران اسمبلی ایک تو اس کا ہے یہ
باگوار کو، اس لایا تھا۔ اور اس نے اسے اس
کے اسمی مقام پر رکھا تھا، اسے امرت گرفتار کیا
گی جیکہ وہ تھا کہ خلاف آپ سے کیا کہ تا درپاسی
کسی ایسے طرح سے کہ بارے ہی مذکورہ کی
اس کا پائنتانے کو تو متن خود سے ہر چاہ وہ پائنت
کو تھانا مہا ہے اس لئے اس کو تو تھانا مہا
زار نہیں دیا گیا کہ اس کی حد سے اور اس کی
حق اس لئے بعض دیگر شمس میں شک و شبہ ہے
آپ سے کہہ کر ان لوگوں نے جن میں کار اور صاحب کیا ہے
تو دہریوں کو تو جن کو تو برات، جو تو برات
مندرہ سے حق تعالیٰ کے کھٹ ہے۔ ہم ان پر مذکورہ
کا ہر کار کی ہر کار کے علاوہ ان لوگوں کے یہی مذوات
کو کھلا کر کرنے کے ان کے علاوہ اس کا ہر کار ہے
ان پر تو جنوں کو تو برات سے متعلق رفرنس کے وقت
بھی مندرہ مہا جاتا ہے۔ آپ سے پوچھا گیا کہ میں ان
کو تو برات کیا گیا ہے کی وہ کیا سی ہا ہا کی تعلق
کے ہیں۔ اس کے جواب میں آپ نے کہا کہ میں نے
کوئی تو جنوں کی ہی بیان سے بھی نہیں تو برات کے
کہہ کر سے تو جنوں کی ہی بیان سے ہی پوچھا گیا
کہنے کا ضرورت نہیں ہے۔

گوگ ہی سمجھا۔ لہذا باگوار کی چوری میں سب پر ماخذ
سے گرفتار کئے جائیں گے۔ شری کی سب سے پوچھا
کہ اس کے کالوں سے واسطہ دیکھنا اس کے کسی کسی
سے خود ہے۔ شری انصاری نے دریافت کیا کیا
مذکورہ باگوار کی ایسی طرح سے حفاظت کی جا رہی
ہے۔ صاحب شری سے اسے ہی سے تو جنوں کے
تعلق اور اس کے متعلق یہ تو جنوں میں پیش کر کے
مطالعہ کیا جا رہی شری نے جواب میں کہا کہ اس کے متعلق
دلائے جانے پر ہر کار کیا کہ اس مقدمہ کی سماعت
ریاست سے باہر کے کسی جگہ سے راہی جانے سے
جوہلی کسٹمر کے راسے کا نام نہ لیا جا سکے۔ شری
دراختہ کو تو برات سے اس کا کار اس طرح پوس کے
چھاپے کے ہر کار کے یا کوئی متعلق خود جوہلی کی
تعلق کیا کہتا ہوا۔

ایک نام کے متعلق احکامات
پہری وزارت واسطے سے وزیر پٹرول
ٹرس نے پارلیمنٹ کے دو گاہ باڈی میں شریکا
مذکورہ ہاں کی چوری کے مذکورہ میں ایک نام کا نام
تعلق سے نام کو پٹرول سٹا باگوار کا مقدمہ
پس کیا تو برات ہے۔ نام کی تعلق ہی اب احکامات
کی جا رہی ہے۔

خداویہ مار زورکی آج لوگ سمجھا ہی رہا
شوکت نے خبر شری میں پڑھنے پڑھنے کیا کیا
درست ہے کہ کیا ہے۔ تو جنوں کو تو برات سے
اپنی تو جنوں میں ہی رہی۔ اگر تو برات سے کہہ کر
جوہلی کار درپاسی کے کی تو برات سے کہہ کر
شری لال سادہ درپاسی سے جواب دیا کہ ہم
کئی ہیں جس میں بھی نہیں ہی کہ ہم نے تو جنوں
جا رہی تو جنوں میں جوہلی اور ہم تو جنوں
ہی۔ اور ان جا رہے ہیں تو جنوں

تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
ہر کار کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے

آج پارلیمنٹ میں پوچھا گیا کہ باگوار کی چوری میں
تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے
پر تو جنوں کے اس طرح سے کہہ کر اسے اس سے

پڑھ کر امرت

محکم مولوی سراج الحق صاحب انسپکٹریٹ اللہ

جامعہ محمدیہ باجور ڈھنڈو خانہ ۳۱ تا ۳۰ ۱۳۳۲

مندرجہ ذیل جمعیت ہائے احمدیہ جزوی سند کے غیور اہل مال کی اطاعت کے لئے
اعلان کیا گیا ہے کہ محکم مولوی سراج الحق صاحب انسپکٹریٹ اللہ سرورہ چھ
۳۱۔ مندرجہ ذیل پرگرام کے مطابق تو جنوں پر شمال حسابات وصولیہ حاجت کے لئے
پس درہ کر رہے ہیں۔ امید ہے کہ جو غیور احمدی اہل مال کے حقاً تو جنوں کے
تفہیمت اعمال تیار ہوں

نمبر	نام جمعیت	تاریخ رسیدگی	تسیم	تاریخ رانگی
۱	بھٹی	۲۲ - ۲ - ۳۱	۳	۶۳ - ۳ - ۲۲
۲	بٹگرام	۳۵	۱	۲۶
۳	بانہ	۲۶	۱	۲۷
۴	خندگڑھ	۲۷	۱	۲۸
۵	سہیل	۲۸	۲	۶۳ - ۳ - ۲
۶	شہین	۲ - ۳ - ۲۳	۲	۶
۷	سود	۶	۱	۷
۸	سگر	۷	۱	۸
۹	سنگور	۹	۲	۱۲
۱۰	مرکہ	۱۲	۲	۱۵
۱۱	منجھنڈ	۱۵	۱	۱۶
۱۲	سنگور	۱۴	۲	۱۸
۱۳	پینگڑھی	۱۸	۳	۲۱
۱۴	کٹاور	۲۱	۳	۲۳
۱۵	کوٹوال	۲۳	۱	۲۵
۱۶	غلیں جری	۲۵	۱	۲۶
۱۷	سوال	۲۵	۳	۲۹
۱۸	کھٹ	۲۶	۱	۳۰
۱۹	سارنگھٹ	۲۶	۲	۳۰
۲۰	النور	۳۰	۱	۶۳ - ۳ - ۱
۲۱	بھٹیا پریم	۲۱ - ۲ - ۲۲	۱	۱
۲۲	کوٹوالی	۲	۱	۳
۲۳	کوٹوالی	۲	۲	۷
۲۴	کوٹوال	۷	۱	۹
۲۵	سیلا پالم	۹	۱	۱۰
۲۶	سنگان کرم	۱۰	۱	۱۱
۲۷	مدراس	۱۲	۲	۱۴
۲۸	سرفی کاکولم	۱۵	۱	۱۶
۲۹	شولا پور	۱۸	۲	۲۰
۳۰	حیدر آباد	۲۰ - ۲ - ۲۲	-	-

سندھ جی سرورہ دار اتوں کے متعلق جو
پہلے سے وہ بیشتر سرورہ کے سکھ اور
کاسرہ کے متعلق تھے۔ جماعت کے سکھوں
پس میں کے اس امر کو غلط قرار دے گیا
قرارد کیا کہ کوئی رونی نہیں لے ناگزیر
درہ کے سکھوں میں غلطی پہنچانے
سندھ جی سرورہ دار اتوں کے متعلق جو
پہلے سے وہ بیشتر سرورہ کے سکھ اور
کاسرہ کے متعلق تھے۔ جماعت کے سکھوں
پس میں کے اس امر کو غلط قرار دے گیا
قرارد کیا کہ کوئی رونی نہیں لے ناگزیر
درہ کے سکھوں میں غلطی پہنچانے